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Саме потужна інвестиційна діяльність, завдяки якій відбуваються важливі 

зміни в економіці, збільшується соціально-економічний розвиток суспільства та 

конкурентоспроможність держави, є головним чинником впливу на ефективний 

її розвиток [2, с. 356]. 

Прогрес в інвестиційній діяльності в Україні ще не є сталим, не дивлячись 

на певні позитивні зміни. До причин, що уповільнюють здійснення інвестиційної 

діяльності, можна віднести зміну економічного середовища в країні [1, с. 131]. 

Через поширення глобалізації у міжнародній економіці, залучення в 

економіку України іноземних інвестицій стало центральним методом інтеграції 

нашої економіки у світовий економічний простір. Таким чином, стає можливим 

покращення рівня науково-технічного розвитку України, збільшення обсягів 

виробництва та модернізація економіки взагалі. 
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До позитивних моментів інвестування в Україну можемо віднести: 

підписання Угоди про Асоціацію з ЄС, наявність державних гарантій захисту 

іноземного капіталу, покращення ситуації на внутрішньому ринку в Україні, 

наявність можливості іноземним інвесторам отримати вид на проживання в 

Україні та інше [6, с. 412]. 

Згідно звіту Міністерства фінансів України, з 2020 по 2022 рік загальний 

обсяг прямих іноземних інвестицій в Україну коливався. Порівняно з 2020 

роком, у 2021 обсяг прямих іноземних інвестицій збільшився на 75,55 млрд. дол.. 

Однак, через військові дії, у 2022 році обсяг прямих іноземних інвестицій в 

економіку України скоротився на 68,97 млрд. дол., в той же час розмір прямих 

іноземних інвестицій у 2022 році порівняно з 2021 збільшився на 27,9 млрд. дол. 

[4]. 

До найбільших інвесторів в економіку України у 2019 році можна віднести: 

Кіпр – 16,72 млрд. дол, Нідерланди – 10,01 млрд. дол., Швейцарія – 3,38 млрд. 

дол., Німеччина – 2,63 млрд. дол. Велика Британія – 2,54 млрд. дол. [5]. 

Згідно звіту НБУ за 2019 рік, можна виділити чотири найбільш привабливі 

сфери для іноземних інвесторів в Україні: промисловість (40,6%), оптова та 

роздрібна торгівля (14,4%), фінансова та страхова діяльність (10,7%), операції з 

нерухомим майном (8,5%).  

Достатньо привабливою сферою для економіки України є сільське 

господарство, таким чином розвиток промисловості саме сільського 

господарства стає більш привабливим для країн-інвесторів. Також молодий 

середній вік, порівняна вигідність робочої сили та науково-технічний прогрес 

зробив дуже популярним серед іноземних інвесторів і IT-сферу. Іншою 

важливою сферою стає будівництво та супутні послуги, поруч із логістикою. 

Не дивлячись на певні позитивні зрушення в інвестиційній діяльності в 

Україні, інвестиційний клімат все ж є несприятливим, що здійснює негативний 

вплив не лише на інвестиційні ресурси в економіку нашої країни, а також і на 

соціально-економічний розвиток. Щоб покращити сучасне інвестиційне 
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становище необхідно сформувати сприятливий інвестиційний клімат та 

нормативно-правову базу. 

Вплив прямих іноземних інвестицій на економічну систему країн, що 

розвивається значно більший, ніж на економіку розвинутих країн. Однак цей 

вплив значною мірою залежить від внутрішніх факторів країни, а саме від 

людського капіталу, макроекономічної ситуації і так далі. 

Для поліпшення інвестиційного клімату в Україні, а також підвищення 

конкурентоспроможності українських підприємств в умовах нестабільності 

економіки необхідно удосконалити нормативно-правову та організаційну базу. 

Для покращення інвестиційної діяльності в Україні в період глобалізації та 

трансформації економіки необхідно запровадити низку нововведень, які 

позитивно впливатимуть на інвестиційний клімат бізнесу. 

До цих заходів можна віднести: покращення інвестиційної 

інфраструктури, поліпшення демографічних показників, зміна нормативно-

правової бази України згідно Європейським стандартам, поліпшення та 

стабілізація економічного стану в країні, збільшення ВВП, мінімізація 

державного боргу та рівня корупції в державних органах, розвиток державного 

сектору [3, с. 388-389]. 
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Економічний розвиток будь-якої країни нерозривно пов'язаний з 

розвитком  банківських послуг, в тому числі кредитування. Це зумовлено тим, 

що кредитування є одним з основних джерел залучення коштів для активізації 

роботи підприємств, в наслідку чого зростає їх виробничий потенціал, 

з’являються нові робочі місця.  

В умовах зростаючої конкуренції, стимулювання інноваційного розвитку 

банківських послуг є вкрай необхідним для комерційних банків. Під 

банківськими послугами розуміють сукупність дій та операцій, які здійснюються 

за дорученнями клієнтів на умовах платності. Послуга з кредитування об’єднує  

в собі такі операції, як: ознайомлення з фінансовим станом позичальника, оцінку 

його платоспроможності, оформлення кредитних зобов’язань. Також до 

банківських кредитних послуг можна віднести обслуговування пластикових 

кредитних карток, овердрафт на поточному рахунку, послуги лізингу, 

факторингу тощо. 
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